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1. Email *

2.

Mark only one oval.

Dr.

Mr.

Ms.

3.

4.

Mark only one oval.

Permanent

Ad hoc

Guest

Faculty Feedback Questionnaire
Dear Faculty Member
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form.  The Survey will help to upgrade 
the quality of education in the college and the results of which will go into the  NAAC 
accreditation process.

* Indicates required question

Salutation *

Name *

Designation *
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5.

Mark only one oval.

Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

EVS

Geography

Hindi

History

Mathematics

Microbiology

OMSP

Physics

Physical Education

Political Science

Sanskrit

Zoology

Department *



12/29/23, 9:39 PM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit 3/12

6.

Mark only one oval.

Other:

Post-graduation

Post-graduation with NET

Post-graduation with NET and JRF

M. Phil

Ph.D.

D. Litt.

7.

8.

Please answer the following questions:

9.

Mark only one oval.

Average

Good

Very Good

Excellent

Highest Qualification *

Total teaching experience till 31st March 2023 (Excluding guest teaching
experience) in months and years

*

Total teaching experience in Swami Shraddhanand College till 31st March
2023 (Excluding guest teaching experience) in months and years

*

Infrastructural facilities provided by the institution for academic growth.  *
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10.

Mark only one oval per row.

Infrastructural Facilities in the College
Rate on a scale of 1-5.

*

1 (Bad) 2 3 4
5

(Good)

Condition of
the lecture
rooms in the
college

Condition of
the
laboratories
in various
departments

ICT facilities

Wi-Fi
facilities in
the college

Availability
of books
and other
academic
resources

Library
reading
room
facilities in
the college

Library
resources
available in
the college

Drinking
water facility

Condition of
the lecture
rooms in the
college

Condition of
the
laboratories
in various
departments

ICT facilities

Wi-Fi
facilities in
the college

Availability
of books
and other
academic
resources

Library
reading
room
facilities in
the college

Library
resources
available in
the college

Drinking
water facility
in the
college
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11.

Mark only one oval.

Yes

No

12.

Mark only one oval.

Yes

No

May be

in the
college

Condition of
washrooms
in the
college

Cleanliness
of the
campus

Cleanliness
of open
spaces in
college

college

Condition of
washrooms
in the
college

Cleanliness
of the
campus

Cleanliness
of open
spaces in
college

Do you feel that students inducted into your institution are an asset? *

Do you think the teacher-student ratio is suitable? *



12/29/23, 9:39 PM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit 6/12

13.

Check all that apply.

Lecture

Flipped learning

Chalk and talk

Field trips

Library research

Presentation

Demonstration

Case studies

Audio-tutorial lessons

Mobile apps

Experiential Learning

Blended learning

Drama

Weekly assessments

Surprise tests

Self-learning

14.

Mark only one oval.

Average

Good

Very Good

Excellent

What are the various teaching methods that you follow in the class? *

Provision of teaching tools and materials  *
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15.

Mark only one oval.

Average

Good

Very Good

Excellent

16.

Mark only one oval.

Average

Good

Very Good

Excellent

17.

Mark only one oval.

Disagree

Agree

Neutral

Opportunities for academic upgradation  *

Availability of e-resources/databases for curriculum enrichment *

Do you feel that the course syllabus should be modified periodically? *
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18.

Mark only one oval.

Bad

1 2 3 4 5

Good

19.

Mark only one oval.

Average

Good

Very Good

Excellent

20.

Mark only one oval.

Average

Good

Very Good

Excellent

How effective is the curriculum in contributing towards achieving the learning
outcomes?
Rate on a scale of 1-5 

*

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student.  *

Opportunities for organizing Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops 
/FDPs/ Training  Programs

*
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21.

Mark only one oval.

Average

Good

Very Good

Excellent

22.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

23.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Opportunities for attending Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops 
/FDPs/Training  Programs

*

College disburses salary and other financial benefits on time *

The College has a well-established mechanism for granting leaves of different 
kinds

*
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24.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

25.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

26.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Medical and other bills are processed in the stipulated time *

The College recommends and forwards research proposals submitted by the 
faculty.

*

The College encourages faculty to research publications, writing books, book 
chapter/s, edited book/s and other literary works

*
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27.

Mark only one oval.

Yes

No

28.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

29.

30.

This content is neither created nor endorsed by Google.

The college has an on-campus banking facility *

The atmosphere in the college is conducive to teaching and research  *

Any Suggestions regarding the library and internet facility?

Any Suggestions regarding the overall development of the institution?

 Forms
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